

31.07.2018-ൽ ചേർന്ന ഭരണപരിഷ്കാര കമ്മീഷന്റെ പതിനഞ്ചാമത് യോഗത്തിന്റെ നടപടിക്കുറിപ്പ്

യോഗം വൈകുന്നേരം 3.30 മണിക്ക് ചെയർമാന്റെ ഔദ്യോഗിക വസതിയിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ആരംഭിച്ചു. കമ്മീഷൻ അംഗങ്ങളായ ശ്രീ.സി.പി.നായർ, ശ്രീമതി നീലാ ഗംഗാധരൻ, കമ്മീഷൻ മെമ്പർ സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി ഷീല തോമസ് എന്നിവർ സന്നിഹിതരായിരുന്നു.

'പൗരകേന്ദ്രീകൃത സേവനപ്രദാനം' എന്ന വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പബ്ലിക് ഹിയറിംഗുകൾ നടത്താനായിട്ടില്ലെന്നും എന്നാൽ പഠനത്തിൽ സഹായിക്കുന്നതിനായി CSES നെ ചുമതലപ്പെടുത്താൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അവരുടെ പഠനപദ്ധതിയും കമ്മീഷൻ നടത്തുന്ന പബ്ലിക് ഹിയറിംഗുകളും പരസ്പരപൂരകങ്ങളാവണമെന്നും അതിനാവശ്യമായ ആശയവിനിമയം നടക്കേണ്ടതുണ്ടെന്നും ചെയർമാൻ ആമുഖമായി പറഞ്ഞു. കമ്മീഷന്റെ പഠനത്തെ സഹായിക്കുന്നതിന് CSES ആവശ്യപ്പെടുന്നത് വലിയ തുകയാണെന്നും സ്വകാര്യസ്ഥാപനങ്ങളോട് അവലംബിക്കുന്ന സമീപനം ഇത്തരം സർക്കാർ പഠനങ്ങളോട് കൈകൊള്ളരുതെന്ന് CSES നെ ധരിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കണമെന്നും അങ്ങനെ കുറവ് വരുത്തിയ തുക ലഭ്യമാക്കാൻ സർക്കാരിനോട് അപേക്ഷിക്കാമെന്ന് നമുക്ക് തത്വത്തിൽ തീരുമാനിക്കാവുന്നതാണെന്നും അദ്ദേഹം നിർദ്ദേശിച്ചു. സുസ്ഥിരവികസനം സംബന്ധിച്ച് വിദഗ്ദ്ധസമിതി അംഗങ്ങളെ ഏൽപ്പിച്ച ചുമതലകൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കാനാവശ്യമായ ഇടപെടലുകൾ നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട അദ്ദേഹം ഇത്തരം ഇടപെടലുകൾ ഉദ്യോഗസ്ഥ സംവിധാനപരിഷ്കരണത്തിന്റെ കാര്യത്തിലും അനിവാര്യമാണെന്നും പറഞ്ഞു. ക്ഷേമനിയമങ്ങളുടെ അവലോകന റിപ്പോർട്ട് എത്രയും വേഗം പരിശോധന പൂർത്തിയാക്കുകയും അംഗീകരിച്ച് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യാവുന്നതാണെന്ന് അദ്ദേഹം നിർദ്ദേശിച്ചു.

തീരുമാനങ്ങൾ

ക്രമനമ്പർ	വിഷയം	തീരുമാനങ്ങൾ
1	20.06.2018 ലെ ഭരണപരിഷ്കാര കമ്മീഷന്റെ യോഗത്തിന്റെ മിനിറ്റ്സ് അംഗീകരിക്കൽ	മിനിറ്റ്സ് അംഗീകരിച്ചു.
2	20.06.2018 ലെ ഭരണപരിഷ്കാര കമ്മീഷന്റെ യോഗത്തിന്റെ തീരുമാനങ്ങൾ- നടപടി റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിക്കൽ	നടപടി റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിച്ചു.
3	പൗരകേന്ദ്രീകൃത സേവനപ്രദാനം - പബ്ലിക് ഹിയറിംഗുകൾക്ക് പുതിയ തീയതികൾ നിശ്ചയിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	പൗരകേന്ദ്രീകൃത സേവനപ്രദാനം എന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ച് 2018 സെപ്റ്റംബർ 6 ന് തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ നെടുമങ്ങാടും സെപ്റ്റംബർ 27 ന് പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലും പബ്ലിക് ഹിയറിംഗുകൾ നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു. ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ ഏത് ദിവസം പബ്ലിക് ഹിയറിംഗ് നടത്തണമെന്നുള്ള കാര്യം പിന്നീട് തീരുമാനിക്കുന്നതാണ്.
4	സുസ്ഥിര വികസനം എന്ന പഠന വിഷയം സംബന്ധിച്ച്	സുസ്ഥിര വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പഠനത്തിൽ കമ്മീഷനെ സഹായിക്കുന്നതിന് കേരള സ്റ്റേറ്റ് കൗൺസിൽ ഫോർ സയൻസ്, ടെക്നോളജി & എൻവയൺമെന്റ് (KSCSTE) എന്ന സ്ഥാപനത്തെ പരിഗണിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു.

5	<p>ക്ഷേമനിയമങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പും ഫലപ്രാപ്തിയും- ഒരു അവലോകനം എന്ന പഠനം സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട്</p>	<p>ക്ഷേമനിയമങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പും ഫലപ്രാപ്തിയും- ഒരു അവലോകനം എന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് കമ്മീഷൻ അംഗീകരിക്കുകയും സെപ്റ്റംബർ ആദ്യവാരം പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് സമർപ്പിക്കാനും തീരുമാനിച്ചു.</p>
6	<p>ക്ഷേമനിയമങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പും ഫലപ്രാപ്തിയും- ഒരു അവലോകനം എന്ന പഠനം- റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയ CSES ന് അധിക തുക നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>ക്ഷേമനിയമങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പും ഫലപ്രാപ്തിയും- ഒരു അവലോകനം എന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ച് കരട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയ ജോലിക്കുള്ള പ്രതിഫലമായി 05.03.2018 ലെ കരാറിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട 3,05,030/- രൂപയ്ക്ക് പുറമേ കരാറിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് തങ്ങൾക്ക് അധിക ജോലി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടി വന്നിട്ടുണ്ടെന്നുള്ളതിനാൽ അധിക തുകയായി 2,00,600/- രൂപ കൂടി അനുവദിക്കണമെന്നുള്ള CSES ന്റെ അഭ്യർത്ഥന പരിഗണിച്ചു. തുക പരിമിതപ്പെടുത്തി 1,77,000/- (GST ഉൾപ്പെടെ) നൽകാൻ തീരുമാനിച്ചു.</p>
7	<p>പൗരകേന്ദ്രീകൃത സേവനപ്രദാനം എന്ന പഠനത്തിൽ കമ്മീഷനെ സഹായിക്കുന്ന CSES മായി കൺസൾട്ടൻസി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>പൗരകേന്ദ്രീകൃത സേവനപ്രദാനം എന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ചുള്ള പഠനത്തെ സഹായിക്കുന്നതിന് CSES മായി കൺസൾട്ടൻസി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുന്നതിന് മുമ്പ് പഠനവിഷയത്തിന്റെ വ്യാപ്തി, ഘടന എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഒരു പുന പരിശോധന ആവശ്യമുണ്ടെന്നും കൺസൾട്ടൻസി തുകയിൽ ഇളവ് വരുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് CSES മായി വീണ്ടും ചർച്ചകൾ നടത്താനും തീരുമാനിച്ചു</p>
8	<p>'ഉദ്യോഗസ്ഥ സംവിധാന പരിഷ്കരണം' എന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ച പഠനത്തിൽ CMD യെ പങ്കാളിയാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>'ഉദ്യോഗസ്ഥ സംവിധാന പരിഷ്കരണം' എന്ന വിഷയം സംബന്ധിച്ച് കമ്മീഷൻ ആരാദിച്ച പഠനത്തിൽ CMD യെ പങ്കാളിയാക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു.</p>

കമ്മീഷന്റെ അടുത്ത യോഗം 2018 സെപ്റ്റംബർ 7 ന് വൈകുന്നേരം 3.30 മണിക്ക് കൂടുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു.

യോഗം 4.30 മണിക്ക് അവസാനിച്ചു.